GIAI BAI 30 TRANG 23 SACH GIAO KHOA TOAN LOP 8 TAP 2
Dé bai

Gidi cac phuong trinh:

Pip 4n 10i giai

A 43=22  PIO@: 222
MTC: =z — 2

Khir mau ta duoc: 1 +3(z — 2) = — (z — 3)
A3 —0 =53
o3rxr+xz=3+6—-1

=4 =8

< x = 2 (ktm)

Vay phuong trinh vé nghiém.
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b) 2z — 2. = 22 1 2 pKxDiz # -3
MTC: 7(z + 3)

Khir mau ta duorc:

14z (z + 3) — 142%= 28z + 2 (z + 3)
& 1422 + 422 — 1422 =282 + 22+ 6
=42x —30x =6

S12%=16

1
er = 5 (tm)

Vay phuong trinh cé nghiém z = %

) T - I1 = PKxXBiw £ £l
MTC: 2% — 1

Khir méu ta duoc: (z +1)° — (z —1)° =4
or?+2z+1—-22+2c—-1=4

odr =4

oz =1 (kim)

Vay phuong trinh vé nghiém.
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3z-2 _ 6z+1

d) z+7 = 2z-3

DKXDiz # —Tvaz # 5

MTC: (z + 7)(2z — 3)

Khtr mau ta dwoc: (3z —2) (22 —3) = (6z+ 1) (z + 7)
=622 — 9z —4x +6=622+42x +x+ 7
=—13z+6=43z+7

=—bbzx =1

or = % (tm)

Vay phuong trinh cé nghiém x = ;—; .

TOAN LOP 8
HOCTAP-LOP 8



https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/lop-8-c236

